



В понедельник 21 августа 2017 года в мечети № 1903 г. Кузнецка состоялась женитьба (издивадж) между молодой мусульманской парой. Брачные узы были заключены между кузнечанами Рамилем и Лилией. Церемонию мусульманского бракосочетания провел Председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин.

Модное веяние под названием «гражданский брак», когда люди живут вместе, не скрепив свои отношения какой-либо печатью (ни проводя никях, ни оформляя отношения в ЗАГСе), основывая свой союз лишь на переполняющих их сердца чувствах, — настоящая безответственность. Таким людям пора повзрослеть, дабы увидеть, что жизнь — серьезная штука, а время — золотые песчинки, которые с каждым прожитым часом падают в бездну безвозвратного прошлого.

По исламу мужчина и женщина могут совместно проживать только после никаха - обряда бракосочетания. Главной целью бракосочетания является создание и сохранение крепкой семьи. Всевышний Аллах и Его Посланник (мир ему и благословение Всевышнего) побуждают людей к бракосочетанию. Так, Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) говорил: «Тот, кто женился, обрел половину веры, пусть же он убоится Аллаха в том, что касается оставшейся (ее) половины».

Никах соблюдался мусульманами нашей страны всегда, даже в коммунистические времена. Многие этнические мусульмане, которые не соблюдают никаких важных правил своей религии, никах все же совершают перед вступлением в совместную семейную жизнь. Это говорит прежде всего о важности и значении обряда бракосочетания у мусульман. А также о том, что в Исламе гражданский брак вообще неприемлем.

В исламе бракосочетание (никах) сближает молодых друг с другом и способствует установлению между ними отношений любви и сотрудничества. Благодаря бракосочетанию посторонний человек становится близким и любимым, о чем говорится и в Коране: «Он — Тот, Кто создал человека из воды, а потом установил для него родство по крови и по браку, ведь Господь твой — Всемогущий» (сура «аль-Фуркан», 25:54).

Так же в хадисе Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) сказано: «Пусть те, кто не имеет возможности заключить брак, хранят целомудрие, пока Аллах не обогатит их по милости Своей».

[Перейти в фотогалерею](#)